



2011年5月10日 星期二
编辑/郭宁康 校对/庆栋

我市召开相关会议进一步部署创建工作

多策并举，把群众满意作为最高标准

本报讯 8日下午，市委书记毛万春主持召开会议，专题研究我市创建全国文明城市工作。会议结束后，8日晚上和9日，市委常委、市纪委书记刘应安，市人大常委会副主任黄元元，副市长史秉锐分别召开相关会议，就进一步强化创建工作进行部署。

会议提出，当前，距今年7月全国文明城市迎检只有两个多月时间。“大考”在即，必须做到五点：一是坚定信念，志在必得，以迎检提升我市创建整体工作；二是重心下移，贵在民心，切实把群众满意作为创建工作的最高标准；三是理清思路，抓住关键，既要抓重点，又要抓特点，更要解决群众反映的热点问题；四是强化领导，奖罚分明，靠严格的责任制和责任追究制确保各项工作落到实处；五是广泛动员，全民参与，通过大力弘扬“洛阳精神”，进一步凝聚全市人民参与创建的精气神。

会议强调，当前要做好以下几个方面的工作：

一是迅速组织开展专项行动。从5月中旬起，组织开展城市公共服务领域提升100天专项行动；本周内各相关单位要认真查找自身存在的问题，并将各自需要整改提升的问题进行汇总，切实加以整改提升。

二是加大暗访力度，严格奖惩措施。针对当前创建工作中存在的薄弱环节和问题，进一步加大对各城区、社区和街道办事处的暗访力度，及时发现问题，认真解决问题。严格落实奖惩

措施，对行动迟缓和落实不力的，严格追究相关领导和相关责任人的责任。

三是加大市级领导督导检查力度。市级领导联系和分管领域中有承担创建任务的，相关市级领导要加大督导、检查和协调力度，确保各项创建工作顺利推进、加快推进。

四是广泛征求意见，及时解决存在的问题。按照群众满意标准，标本兼治做好创建工作，切实解决好群众关心的热点、难点问题，真正改善城乡居民的生产环境，提升城乡居民的生活品质。

五是建立新闻发布会制度。每周召开一次创建工作新闻发布会，对领导重视、措施得力、成效明显的单位进行通报表扬，对工作滞后的单位启动问责程序。

六是加大各级财政对创建工作的支持力度。要本着特事特办的原则，最大限度予以支持。

七是保质保量完成硬件建设任务。承担硬件建设任务的相关市直委局以及各城区、社区和街道办事处，必须按规定时间保质保量完成建设任务。

八是加大宣传力度，营造浓厚氛围。结合“洛阳精神”开展多种形式集中宣传教育活动，树立先进典型，鞭策落后单位，使创建工作更加深入人心。

九是今后要定期向市委常委会汇报创建全国文明城市工作进展情况。

(本报记者)

我市“文明中原系列行动”实施方案出炉

重点整治市场环境、城市道路和公共设施

□记者 李燕锋

本报讯 昨日上午，我市召开“文明中原系列行动”新闻发布会，对做好相关活动进行部署。

据介绍，为认真贯彻落实市委、市政府工作部署，不断深化精神文明创建活动，为创建全国文明城市创造良好社会环境，根据省文明办关于在全省组织开展“文明中原系列行动”的活动要求，我市制订了相关实施方案。

根据实施方案，我市“文明中原系列行动”的主要内容为弘扬河洛文化、提高文明素质、优化社会服务、维护社会秩序以及改善城乡环境五大方面。今年将重点开展三项活动：

一是办好“洛阳文明大讲堂”。以“传播河洛文化、弘扬‘洛阳精神’、引领文明风尚”为主旨，传播倡导现代文明，积极宣传和维护河南人、洛阳人形象为主要内容，举办“洛阳文明大讲堂”系列讲座，举办“洛阳文明大讲堂”系列讲座。

二是集中整治市场环境。以治理环境脏乱、设施破旧为重点，组织对各类市场存在的

乱倒垃圾、乱摆摊点、场外经营等突出问题进行集中整治。对市场的经营设施、环卫设施进行全面清理整修。对各类马路市场进行综合治理，统一规划建设，加快退路进场、进店。加强市场规范管理，维护市场良好经营秩序，健全清扫保洁、垃圾清运制度，创造良好购物环境。

三是集中整治城市道路和公共设施。重点整治人行道路面毁坏破损、坑洼不平、地皮裸露，行道树和绿化带残缺断块等突出问题，重点治理乱停乱放、乱搭乱建等挤占人行道现象。按照净、齐、美的要求，重点清理主次干道、商业街道和广场、游园、车站广场等公共场所的残留障碍物，改造有碍观瞻、有损形象的破旧设施，更新配置环卫设施和休闲活动设施。

市文明办将把“文明中原系列行动”纳入全市精神文明创建活动评价体系，列入创建文明城市、文明村镇、文明单位和文明社区工作考评内容，凡工作不力的，给予警告处分，对在全国文明城市验收和省文明办检查考核中受到通报批评的县(市)区和部门，在文明城区、文明村镇、文明单位、文明社区评选和考核中实行一票否决。



居民小区 美景如画

这是记者近日拍摄于新区某居民小区如画的园林绿地美景，它从一个侧面反映着我市园林绿地建设的提升。

据介绍，近两年来，我市投资2亿多元，实施了31项绿地工程，使城市建成区绿地面积达5069公顷，城市绿化覆盖率为38.25%，人均绿地面积10.13平方米。

记者 梅占国 摄



国道两侧垃圾成堆 景区水系变垃圾池

本报讯 昨日下午，市创建办组织市属新闻媒体前往孟津县会盟镇进行暗访。

在207国道与洛常路交叉口以北约100米的国道东侧，暗访组发现，上百块废弃水泥板和大量砖头、碎石等建筑垃圾堆放道路护坡上。继续向北，暗访组在近3公里长的207国道会盟段道路两侧发现，临街商户沿街倾倒生活垃圾现象较为严重，慢

车道上可见一堆堆生活垃圾；一些经营建筑材料的商家将大量货物堆放在人行道上；会盟镇卫生院对面的灌溉渠两岸，倾倒有大量生活垃圾。

暗访组在会盟镇雷河村发现，该村生活垃圾沿街倾倒现象较为严重。龙马负图寺门前的景观水面上漂浮着大量垃圾，形成面积约300平方米的垃圾带。

(本报记者)

